

Product Warranty

MPF Products, Inc. warrants its products against workmanship defects and listed performance data for a period of 12 months after receipt and acceptance of said products at customer site. Liability under this warranty is expressly limited to repair or replacement of items at the discretion of MPF Products, Inc. This warranty does not cover acts of God, misuse of products, or alterations.

Under no conditions will MPF Products, Inc. be liable for any incurred damages beyond the costs repair or replacement for use of said products.

For more detailed information please see "Terms & Conditions" listed on the MPF Products, Inc. website. MPF Products, Inc. Management

MPF Products, Inc. 3046 Bramlett Church Road, Gray Court, SC 29645 Office: 864-876-9853 Fax: 864876-2465 www.mpfpi.com